



旅美北大才女 铊杀老公

美国新泽西州日前惊爆离奇家庭惨剧: 现年40岁的旅美华裔女化学家李天乐 (Tianle Li, 音译) 涉嫌利用放射性金属铊毒死丈夫王晓业 (Xiaoye Wang, 音译)。据悉, 李天乐和王晓业分别毕业于北大和清华, 后赴美留学并且定居于新泽西州。两人婚后感情不和, 案发时正在办理离婚。王晓业1月26日因病去世, 尸检报告显示死于铊中毒。警方调查发现, 李天乐案发前曾多次向公司申领过不同剂量的剧毒金属铊。

王晓业



北大才女情定清华才子

据报道, 现年40岁的李天乐目前供职于美国施贵宝制药公司, 担任化学研究员迄今已有10年。其39岁的丈夫王晓业则是一名电脑工程师。李天乐和王晓业皆来自中国大陆, 本科分别毕业于中国数一数二的名校——北大和清华。据知情人爆料称, 李天乐当年在北大曾有一位男友, 后来王晓业“横刀夺爱”, 随后两人双双赴美留学。

据悉, 李天乐和王晓业在美国结婚后, 于2008年生了一个儿子, 并搬到现在的住址——位于新泽西州孟洛市史坦利街的一处高档社区。然而两人的婚姻在一年之后便出现问题。据邻居反映, 他们和这对夫妇不熟, 但是两人的婚姻显然有问题, 因为经常可以听到这对夫妻吵架的声音, 妻子的声音比丈夫大, 警察几乎每周都要上门。

丈夫身亡疑似妻子“铊杀”

自2009年4月后, 李天乐和王晓业多次发生家庭纠纷, 案发时这对来自中国大陆的夫妇正在办理离婚手续。今年1月14日, 王晓业因疑似流感症状自己开车前往普林斯顿大学医疗中心检查, 经过两个星期的治疗, 情况未见好转并趋于严重。在一位细心护士的建议下, 医生对王晓业进行了重金属检测。25日, 检验报告证实王晓业铊中毒, 联邦调查局 (FBI) 及警方接到院方举报后, 随即介入调查。26日, 王晓业被院方宣布不治身亡。尸体检验报告显示, 王晓业死于金属铊中毒。

两天后, 死者太太李天乐因涉嫌投毒谋杀丈夫遭到逮捕。警方随即搜查了李和王的家, 然而并未发现有其他人中毒。调查人员发现, 在2010年12月至2011年1月期间, 身为施贵宝制药公司研究员的李天乐先后数次向公司申请领取铊, 且剂量一次比一次大。至于这些放射性重金属的用途及具体剂量为多少, 检方以目前案情仍在侦查阶段为由不愿透露。

律师坚称她“没杀人动机”

李天乐目前已经被收押在米德尔塞克斯县监狱, 原本设定为15万美元的保释金因为涉嫌谋杀罪, 已经上调至415万美元。2月9日, 新泽西州新布朗斯维克高等法院开庭审理此案, 身穿绿色囚服、脸戴金丝边眼镜的李天乐戴着手铐首次出庭, 神情落寞地出现在被告席上。但是其代理律师斯蒂文·阿尔特曼坚称, 李天乐没有任何犯罪动机, 因为夫妇两人已就离婚后房产分割达成协议, 而男方承诺将为两岁的儿子提供抚养费, 因此李天乐没有理由要害死丈夫。

据了解, 李天乐在美国没有其他家人, 被捕后, 她那2岁的儿子即被当局带走, 由新泽西州青年与家庭服务处监护, 并安置到寄养家庭。目前李天乐正等待她的家人从中国大陆来美, 帮助照顾这个孩子。

野蛮妻子怒杀“花心丈夫”?

据知情者透露, 李天乐原本是个活泼聪明而又能干的女孩, 可是性格很强势, 特爱较真, 属于得理不饶人的那种。结婚之后, 当年的霸道但可爱的“野蛮女友”不知不觉变成了不可理喻的蛮妇。有网友发帖爆料称, 李天乐因涉嫌杀夫被捕前曾经做过很多出格的事。比如, 她曾骚扰昔日男友的老婆, 工作上的矛盾不闹到公司领导不甘心, 生活中的琐事不闹到法院和警察局不罢休。而她一直认为自己是正确的、是受害者, 觉得这世道对她不公平。

而死者王晓业则善于为人处事, 男人堆里人缘不错, 深得大家信赖。女孩堆里, 他认识的女孩很多, 对女孩都很礼貌和热情。据朋友们回忆, 王性格开朗活泼, 爱玩爱热闹, 爱说爱笑, 爱打牌, 周末有时候大家组织活动出去玩了他没带他去, 他都要嘱咐好几次, 千万别忘了他的存在。从1998年起, 王晓业不断传出绯闻, 但是朋友们都认为他性格活泼、酷爱交际, 并没人当作稀奇。 本报综合消息

»相关阅读

铊是什么

铊是一种剧毒的放射性金属, 一般呈粉末状或结晶状, 一克即足以致命。

铊会阻断人体对钾的吸收, 影响细胞生存, 还会攻击神经系统、胃与肾脏。其毒性不会立即显现, 中毒者通常要几个星期后才会出现下肢麻木或疼痛、腰痛、脱发、头痛、精神不安、肌肉痛、手足颤动、走路不稳等症状。

铊不是每一个人都可以接触到的, 但铊化合物广泛应用于工业生产中。另外

在生产鞭炮的原料中往往也含有高量的铊, 其副产品氯化钠 (非食用盐) 中同样被污染, 当人体食用了这种非食用盐 (常有不法分子将此种盐贩卖) 后, 而引起中毒。这种盐往往带有红色。

伊拉克已故独裁者萨达姆据传曾以铊毒害政敌, 美国中央情报局也曾考虑用铊暗杀古巴领导人卡斯特罗。铊被应用于某些临床药品中, 但在上世纪70年代的美国也被广泛用来制作鼠药。

其他铊中毒事件

王晓业事件不禁让人联想到清华才女朱令铊中毒事件, 据悉, 普林斯顿大学医疗中心的护士正是由于回想起这件上世纪90年代曾经震惊中国的事件, 才提醒医生检测王晓业体内的铊含量。

1973年出生的北京女孩朱令多才多艺, 于1992年考入清华大学化学系物理化学和乐器分析专业。她曾为清华民乐队队员, 曾获1994年全国高校艺术表演独奏组二等奖, 还是北京市游泳二级运动员。

然而, 1994年冬 (约12月份) 和1995年春 (约3月份), 朱令至少两次摄入致死剂量重金属铊盐; 第二次中毒后昏迷多日, 几近植物人。1995年5月经对症治疗得救。但因为误诊时间过长、治疗中的失误, 肌体受到严重损失, 并因输血感染丙型肝炎。如今已经37岁的她生活不能自理, 全身瘫痪、100%伤残、大脑迟钝, 全靠年迈的父母照

顾。然而究竟谁是“肇事凶手”, 迄今仍是不解之谜。

另外, 2007年6月8日, 石家庄诊断出一例铊中毒患者, 随后在江苏发现了患者两名同样铊中毒的同学。6月19日下午, 警方宣布案件侦破, 曾与三名中毒者一起就餐的另外一名同学承认自己投毒报复。这是全国第三例铊中毒。另外两例就是上文提到的1994年清华女生朱令铊中毒案和2007年1月生成都两公司老总铊中毒案。



朱令 (右) 铊中毒事件让全家陷入痛苦的深渊

米歇尔曝家事: 奥巴马没染过发

美国总统贝拉克·奥巴马为什么每次现身时头发颜色都不一样? 面对外界疑问, 美国“第一夫人”米歇尔·奥巴马9日做客全国广播公司“今日节目”自曝家事。

黑, 灰, 白……每每现身, 奥巴马多变的头发颜色总能成为人们谈论的话题。米歇尔9日澄清有关奥巴马的染发传闻, 称丈夫不在意发色。

他 (头发) 灰白的厉害, ”米歇尔说, 是光线变化让奥巴马的头发有时貌似全黑, 有时变成椒盐色。

他一点都不在意发色。我希望他能多留意不同颜色的西装或新衬衫。他几乎不在乎自己的外表。”

不过, 米歇尔开玩笑说, 如果奥巴马早知道能当总统, 多年前可能就开始染发了, 但他说现在为时已晚”。

闫洁 (新华社供本报特稿)

扮单身与人调情 美议员曝丑闻辞职

美国政坛再次爆出桃色丑闻。纽约州联邦众议员克里斯托弗·李当地时间9日突然宣布辞职, 理由是其行为伤害了家人。随后有报道指出, 李辞职是因为在交友网站上跟陌生女子调情、发半裸照被媒体捅了出来。

现年46岁的李是两届共和党联邦议员, 是众议院筹款委员会成员, 在经济复苏议题上相当活跃。日前美国八卦媒体曝光了李今年1月14日在网站“克雷格名单”成人版块跟陌生女子调情的记录。

据悉, 两人在网络聊天中不断互相挑逗, 李先后发去自己穿淡蓝色Polo衫和白色西裤的休闲照以及一张上身赤裸的自拍照, 该女子则称赞李简直就像百货公司的服装模特。这名34岁女子在交谈中逐渐对李的年龄和职业产生怀疑, 在进行了一番肉体搜索后确认他在撒谎, 随后爆料给美国媒体Gawker。李起初对这家媒体的采访要求保持沉默, 还删除了自己的“脸谱”账号并谎称其邮件账号被盗用。但是面对记者提供的对话记录以及种种线索, 李最终无法抵赖。

中国日报

英国悬崖别墅



一座建造在英国南部德文郡悬崖上的别墅成为当地令人叹为观止的一道风景。在经历了两次严重的山体滑坡后, 别墅距离悬崖边已经不足一米。

这座带有4个卧室以及室内游泳池、旋转玻璃楼梯的豪宅建造于2005年, 由于它在临海的悬崖上, 因此住户可以欣赏到无敌海景。但不幸的是, 这座悬崖在2007年遭遇山体滑坡, 造成有“两个双层巴士体积大小”的土石坍塌。上周又发生了类似的事情, 结果花园直接消失了, 目前别墅的围栏距离悬崖边只有约0.9米的距离。

原主人已经在2009年以170万英镑的价格将别墅卖给了一对夫妇, 目前这对夫妇正在想方设法稳固别墅让其继续“坚挺”, 但是维护费用估计将非常昂贵。别墅的市值也因为安全问题跌到了110万英镑。

中国日报